1
2
12

K-Bo
2

ApTukyn D(kH) S(kr) T(r) C(kr)

HYUNDAI SANTA FE 2012-...r.B. H224-F

KIA SORENTO 2012-...r.5. A
H224-FC 7,9 50 2510 1200

10,9 100 2510 2000

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM oCbio uiu
Mex0y mA2a4yom u npuyenom) 0CAMU NPUYeNa c UeHMPanbHO PacnosIoXeHHOU 0Cbio,

S — cmamuyeckas eepmuKanbHasA Hazpy3ska Ha wap TCY K020a OH CyensieH C MA2a4yoM U 3azpyxeH 00

T — mexHudecku QoNVCMUMAs Macca mszaya mexHuYecku 0onvcmumol MakcumasabHol Maccel

iH NeBbINA
H npaebli

HAMMEHOBAHWE
banka TCY
MoaposeTHMK TUN F
Llap SHO3F / SHO8FC
Bont M10x1.25x35
Bont M12x40
bont M12x110
bonTt M16x45
["anka M12(c.koHTp.)
lMahka M16(c.koHTp.)
[poeepd 10
lpoBepd 12
Lanba d 10 ysenudeHas
Lai6a d 12
LWanba d 16

KpoHwTe
KpoHwTe

Mos.
2

PAPKOI "LEADER" H224-F / FC / F(N)

Cxema cOHopku

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH No55) «<EgnHoo6pasHble
npeanucaHnaA, KacatloLwyecs MexaHNYeCKmnx CLenHbIX ycTpoincTB. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoBuTenb NOCTOAHHO COBepLUEHCTBYET TCY, NO3TOMY HeKOmopble KOHCMpYKmMueHble USMeHeHUA
mMoeym 6bIMmb He omparkeHel 8 HacmoAawem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE OAHHDIE

Tun coegnHenna: waposol  [OuameTp cuenHoro wapa: 50 Mm  Macca komnnekma TCY: 21,26k2/20,94k2/ 21,26k

2. KOMIJIEKT NOCTABKIU
TCY (H224-F/H214-FC)
ana HYUNDAI SANTA FE / KIA SORENTO ....cvvenneee T UM, PyKOBOJCTBO MO IKCMAYATALM .....cvvvrvnvsnssnssssssssssssssssssssssnns Twm.
MaKeT KOMMAEKTYIOLMX. ......cuveaeriesirseeesieseesne e Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY AOMKHA OCYWIECTBAATLCA TONbKO B  CEPBUCHBIX LEHTPaX, MMEOWMX AULIEH3NI0 Ha
AaHHbIN BUA pabor. Mepepn ycraHoBKoi TCY BHMMATENbHO 03HAKOMbTECb € HACTOALLE NHCTPYKLMe.
MNpeaBapuTenbHo ouncTuTe pe3b6oBble cOeANHEHNS OT Kpackm (npun Heo6xoammocTy).

- MNepep Tem, Kak npomsBecT MoHTax TCY, aBToMob6MIb HEO6XOANMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AMe,
OTCOeAVHUTL aKKyMYNATOpHYyto 6GaTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/Ib CTOAHOYHbIM TOPMO30M, MOA,
Koneca NonoXumTb yropbil.
+ PaboTy Mo MOHTaxy AOMKHbI MPOU3BOANTD ABa YeNIOBEKA, COONIoAaA Mepbl MPefOCTOPOXKHOCTY.
+ Nepep ycraHoBKow TCY , HEO6XOAMMO CHATb 3anacHoe Koneco.
+ 3aKkpenute 60KoBble KpoHLWTenHbl TCY (2,3) , ncnonb3ya WTaTHble OTBEPCTUA B pame aBTomMobuna
6ontamn M12x110 (8), n 6ontamm M10x1,25x35 (6) .
+ 3akpenuTe 6anky TCY (1) Ha KpoHwTenHbI (2,3) 6ontamm M12x40 (7).
+ Bce pe3bb6oBble coefvHeHNA 06TAHNTE. YCTaHOBMTE Ha MeCTO 3anacHoe Koneco.
« YctaHoBuTe Ha TCY cbemHbIl wap (5) n wrencenbHbli pazbem (LLP).
« MopcoepnHuTe Xryt npoeopaos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMobumnA
(pekomeHpyeTcA ycTaHOBKa « brioka ynpasneHuns (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
« MoacoepnHUTe akKyMynATOpHYyto 6aTapeto 1 NPoOBEPUTb AeCTBIE CUrHaNOB.
MomeHmol 3amsaxKu pe3b6086bix coedUHeHUll

H i | War pesb6bi**, aika (knacc npoyHocty no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouyHoctu no FOCT 1759-70)
AvnameTp pe3b6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 18 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[lpu npumeHeHuu p€3b606le coeduHeHul ¢ KPYNHbIM Wadz2omM MOMeHM 3amsAaXXKuU HasHa4yaemcsa no 3moti xe mabnuye.



